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SUPRIMENTO PARA A CÉLULA       Mensagem para semana     08/02/2021 a 13/02/2021
[bookmark: _Hlk45618358]CÉLULA DA FAMÍLIA Tema – Aprenda a descansar no Senhor - Salmos 4
SUGESTÃO DE QUEBRA-GELO: Alguma vez você estava angustiado (a) e ao receber uma Palavra de Deus, seu coração foi tomado de uma paz inexplicável? Compartilhe.

LOUVOR E ADORAÇÃO: AMANDA WANESSA - Eu Cuido De Ti - Link do youtube:  https://www.youtube.com/watch?v=wlJq4NptoQU

INTRODUÇÃO – Descobrindo os tesouros da Palavra de Deus no livro de Salmos. Neste Salmo, o salmista ensina que devemos levar nossas necessidades ao Senhor, pois Ele é misericordioso e ouve nossas orações. Somos ensinados a buscar auto controle na hora da ira, para não pecarmos. Quando ministramos quietude as nossas emoções, podemos descansar no Senhor. Por isso o Salmista finaliza dizendo: Em paz me deito e logo adormeço, pois só tu, Senhor, me fazes viver em segurança.


Salmos 4

[bookmark: _Hlk55288966]Aprenda a descansar no Senhor

1 Responde-me quando clamo, ó Deus que me faz justiça! Dá-me alívio da minha angústia; Tem misericórdia de mim e ouve a minha oração.
2 Até quando vocês, ó poderosos, ultrajarão a minha honra? Até quando estarão amando ilusões e buscando mentiras?
3 Saibam que o Senhor escolheu o piedoso; o Senhor ouvirá quando eu o invocar.
4 Quando vocês ficarem irados, não pequem; ao deitar-se reflitam nisso, e aquietem-se. 
5 Ofereçam sacrifícios como Deus exige e confiem no Senhor.
6 Muitos perguntam: "Quem nos fará desfrutar o bem? " Faze, ó Senhor, resplandecer sobre nós a luz do teu rosto!
7 Encheste o meu coração de alegria, alegria maior do que a daqueles que têm fartura de trigo e de vinho.
8 Em paz me deito e logo adormeço, pois só tu, Senhor, me fazes viver em segurança.

MOMENTO DE OFERTA E ORAÇÃO & AVISOS – ORAÇÃO: Escolha uma família e se coloque como intercessor. Vamos interceder por três pessoas que não conhecem a Deus e vamos orar uns pelos outros. Ore pela multiplicação das células e para Deus levantar líderes. OFERTA: Você poderá ofertar pelo PIX através da chave CNPJ 10.309.544/0001-93, pelo aplicativo Pic-pay, através de transferência bancária para o Bradesco Agência 3021-0 Conta 60246-9, ou na maquineta da Cielo na sede da igreja – lembre-se que não há colheita sem semeadura. Vamos semear nesta hora! AVISOS – Voltamos aos cultos presenciais! Agende seu horário através do aplicativo https://www.sympla.com.br/appou através do link. Novos horários de cultos: quartas-feiras 10h e 19h; domingos 8h, 10h e 18h. Todo domingo 16h tem escola de líderes. Os cuidados individuais continuam: use máscaras, higienize suas mãos e mantenha o distanciamento social. Este é o momento de pessoas do grupo de risco ficarem em casa, de quarentena. Se proteja e proteja sua família. As transmissões dos Culto às quartas-feiras é 19h e domingos às 10h e às 18h através do Canal do YouTube cbpeniel. Divulgue com seus familiares. Visite o site no endereço  www.cbpeniel.com As lições da célula estarão disponíveis apenas no site da Igreja. Toda terça-feira célula on-line pelo Instagram @prenoquedantas live às 19:30h; todo domingo às 22h oração do Salmo 91 no Instagram. 

